

表 題 : 公式通知3

宛 先 : 全参加者

発行日 : 2016/10/14

発行時間 : 14:00

発行元 : 大会組織委員会

文書番号 : 1.03

ページ数 : 1

公式通知No.3

アイテナリーの訂正

リフューエルBおよびリフューエルCの距離が間違っていたので、下記の様に訂正する。

| | | | | |
|-----|------------------|--------------|-----------|-----------|
| 変更前 | SS5 駄吉下り2 | 6.24 | | |
| | Refuel B(てづな石油) | | 12.40 | 12.40 |
| | Totals to Refuel | 21.24 | [59.40] | [80.64] |
| | 6 アルコピア | | 33.73 | 39.97 |
| 変更前 | SS7 あたがす1 | 9.68 | | |
| | Refuel C(朝日) | | 27.26 | 27.26 |
| | Totals to Refuel | 15.84 | [71.87] | [87.71] |
| | 8 牛牧下 | | 36.77 | 46.45 |
| 変更後 | SS5 駄吉下り2 | 6.24 | | |
| | Refuel B(てづな石油) | | 18.57 | 18.57 |
| | Totals to Refuel | 21.24 | [65.57] | [86.81] |
| | 6 アルコピア | | 33.73 | 39.97 |
| 変更後 | SS7 あたがす1 | 9.68 | | |
| | Refuel C(朝日) | | 27.26 | 27.26 |
| | Totals to Refuel | 15.84 | [65.70] | [81.54] |
| | 8 牛牧下 | | 36.77 | 46.45 |

競技長 池田 徹矢

年 月 日 時 分

審査委員長 藤原 篤志

審査委員 七田 定明

審査委員 小口 貴久